

ЗМІСТ

Василик Н.М., Корецька Н.І. Управління якістю надання транспортних послуг спецтехнікою на основі креативних підходів.....	6
Вахновська Н.А. Податкове адміністрування: регіональний аспект	17
Галазюк Н.М., Кулина О. Вплив ТНК на формування конкурентного середовища країн світу	27
Дзюбинська О.В., Дзюбинський А.В., Голодюк Г.І. Імпорт відходів в Україні: проблема чи перспективи	33
Zabedyuk M. Psychological aspects of consulting	42
Зелінська О.М., Іванішів В. Організаційно-економічні основи функціонування світового ринку зерна	47
Зубко Т.Л. Інструменти інноваційного розвитку торговельного підприємства	54
Ковальська Л.Л. Механізм забезпечення розвитку підприємництва регіону в сфері торгівлі	67
Корецька Н.І. Роль транснаціональних корпорацій в процесах глобалізації світової економіки	75
Кошій О.В. Управління логістичними витратами на підприємстві	84
Кривов'язюк І.В. Міжнародні стратегічні альянси в ІТ-бізнесі: регіональний аспект	91
Куцай Н.С. Управління конфліктами на підприємстві	101
Матвійчук Л.Ю., Чепурда Л.М. Регіональні аспекти забезпечення якості продукції та послуг індустрії гостинності	112

Морохова В.О., Бойко О.В., Лорві І.Ф.	
Маркетинг інновацій як комплексний інструмент досягнення стратегічних цілей підприємства в умовах конкурентного середовища	123
Оксенюк К.І., Нікітін Т.О.	
Підвищення ефективності логістичних процесів шляхом використання інформаційних технологій	131
Рудь Н.Т.	
Розробка методики діагностики інноваційної системи регіонів України	139
Savosh L.V., Pavliuk L.V., Kravchuk O.Ya.	
Features of application of the project management in the field of the higher education	151
Сільвестрова О.Ю., Майборода О.Л., Жук О.М.	
Глобальні ризики як виклики сучасній соціальній роботі	158
Смаль Б.А.	
Регіональні аспекти розвитку конкурентних переваг індустрії гостинності	169
Смолич Д.В.	
Культура та етика керівника в управлінні організацією	180
Стрижеус Л.В., Тендюк А.О., Марчук Ю.С.	
Теоретико-методичні засади підвищення ефективності менеджменту персоналу організації	191
Талавиря М.П., Костюк Т.О.	
Продовольча безпека в умовах сучасних економічних викликів	203
Ткачук І.М.	
Актуальні питання побудови внутрішнього контролю зовнішньоекономічної діяльності на підприємстві	215
Фесіна Ю.Г.	
Креативний потенціал регіонального розвитку	224
Чмут А.В.	
Стан та тенденції розвитку ринку праці Херсонської області	241

Шматковська Т.О., Дзямулич М.І.

Сучасні інформаційні та комунікаційні технології в професійній діяльності у системі нових тенденцій цифровізації економіки 248

Шубала І.В., Мисковець О.І.

Аналіз та оцінка закономірностей зміни показника робочої сили у регіоні 256

Шубалий О.М., Гриник І.С.

Оцінка фінансового забезпечення сталого розвитку Північно-Західного регіону за рахунок коштів зведених місцевих бюджетів 266